

olyan embereket, papokat és más Krisztushívőket, fiatalabbakat és időseket, akik pásztorként álltak mellém, akik segítettek, akik vezettek. Hálás vagyok, hogy diákként még láthattam II. János Pál pápát, aki mindannyiunk életére komoly hatást gyakorolt!

Jó Pásztor vasárnapján imádkozzunk azokért, akik életünk során mellettünk álltak, akik vállalták, hogy egy-egy helyzetben pásztorként segítsenek bennünket! Imádkozzunk új papi hivatásokért!

Imádság papjainkért

Urunk, köszönjük neked egyházközségünk papjait. Köszönjük, hogy a papi hivatásra szólítottad őket, hogy erőt adtál nekik a nehéz hivatás elfogadására. Töltsd el őket, Jézusunk, ügyed iránti lelkesedéssel, buzgalommal és irántunk érzett komoly felelősségtudattal. Hiszen elsősorban tőlük kapjuk hétről-hétre azt a tanítást, melyet meghagyál tanítványaidnak, hogy hirdessék az egész világon minden népnek az idők végezetéig.

Adj papjainknak Urunk, reményt és erőt, amikor úgy érzik csalódtak bennünk vagy elöljáróinkban. Ne engedd, hogy kedvüket szegje a mellöztesítés, a sikertelenség és a meg nem értés.

Bennünk pedig legyen meg a bátorság, hogy vállaljuk a velük való sorsközösséget: szívünk és ajtónk mindig nyitva álljon előttük, otthonunk az ő otthonuk is legyen. Ne engedd, Urunk, hogy miattunk valamikor is megbánják, amiért követték hívásodat. Add, hogy paptestvéreikkel mindig békében és megértésben éljenek.

Ajándékozd meg őket tiszta örömmel, boldog, derűs napokkal, hogy amikor életük alkonyán visszatekintenek szent szolgálataikra, hálatelt szívvel mondjanak köszönetet neked, amiért követésedre kiválasztottad őket. Ámen.

Plébániánk áprilisi imaszándéka: A bérmálkozókért és katekumenekért, hogy a Szentlélek vezesse őket életük során, adjon nekik bölcsességet, hogy el tudjanak igazodni a világ dolgaiban, erőt és bátorságot, hogy a jóban ne lankadjanak és méltó keresztény életükkel tegyenek tanúságot a feltámadt Krisztusba vetett hitükről.

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért

Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egyházmegyéinket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló

szerepet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is!

Áldd meg egyházmegyénk családait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és őszinte szeretetet!

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségéért.

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk!

Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk!

Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetekek értünk! Ámen.

Ima a zalaegerszegi Városmisszióért

Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve neked ajánljuk városmisszióinkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket már meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol vannak tőled.

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd meg azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, hogy munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk pedig örök életet szerezzen! Ámen.

Anyakönyvi hírek:

Temetés

Sipos Bonifácné Halál Ibolya Katalin: 2024. április 16.

Horváth Sándor: 2024. április 17.

Péter Krisztina: 2024. április 17.

Györe Mártonné Horváth Rozália: 2024. április 18.

Szakos Ferencné Horváth Bernadett: 2024. április 19.

Nyugodjanak békében!

INFORMÁCIÓK A HÉTRE

A heti szentmisék rendje:

Április 22. hétfő, 7 óra: + Szülők és testvérek

Április 23. kedd, Szent Adalbert püspök és vértanú, 18 óra: + Szülők, nagyszülők, + Ágota és + gyermek